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TALLER   DE   SUCESIONES
2014 - 11º
1. Encuentre  los  cinco  (5)  primeros  términos  de  las  siguientes sucesiones.   
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d) Sn = ( 1 - 
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2. Hallar el termino n-esimo de cada una de las siguientes sucesiones:

    a) (Sn( = {1/2, 4/3, 7/4, 2, 13/6 … Sn }          

    b) (Sn( = (1/4, 2/3, 9/8, 8/5, 25/12, … Sn (  

    c) (Sn( = (1/3, 1/5, 1/9, 1/17, 1/33, … Sn (
    d) (Sn( = (3/2, 6/5, 9/8, 12/11, 15/14, … Sn (
    e) (Sn( = (-1/6, 1/12, -1/20, 1/30, -1/42, ... Sn (
3. Clasificar las siguientes sucesiones
a) (
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      d)   ( (-1)n+1(                  
      e)   ( 
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4. Identifica una cota superior en las sucesiones siguientes:

a) ( 
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5. Identifica una cota inferior en cada una de las sucesiones:
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6. Hallar el término n-esimo y decir si es convergente o divergente:  

a) (1/6, 1/12, 1/20, 1/30, 1/42, … Sn (
       b)  (-1/4, -2/9, -3/16, -4/25, -5/36, … Sn (
c)   (1, 2/3, 3/9, 4/27, 5/81, … Sn (
       d)  { 1/3, 1/4, 9/7, 16/9, 25/11, …, Sn}

       e)  { 2/3, 4/6, 8/9,16/12, 36/15, …, Sn}

7. Representar en el plano cartesiano

     a) { n2+1}

     b) { 2/n }

     c) { (1/2)n }

      d) { n2 }

     e) { 1/(2n-1) }
8. Representar en el plano cartesiano
a) { 1/3, 1/4, 9/7, 16/9, 25/11, …, Sn }

b) { 2/3, 4/6, 8/9,16/12, 36/15, … ,Sn }

c) { 1/2, 2/3, 3/4, 4/5, -5/6, … , Sn }

d) { 1, -1, 1, -1, 1, … , Sn }

e) { 3/2, 2, 9/4, 12/5, 5/2, …, Sn }
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